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Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut till 

förste vice ordförande i kommunfullmäktige och det är Margareta 

Björk (M). Ordföranden frågar därefter om kommunfullmäktige 

kan besluta enligt förslaget och finner så.  

 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut till 

andre vice ordförande i kommunfullmäktige och det är Mats 

Berglund (MP).  Ordföranden frågar därefter om kommunfull-

mäktige kan besluta enligt förslaget och finner så.  

 
Övrigt  

Berthold Gustavsson (M) överlämnar ordförandeklubban till Eva-

Louise Erlandsson Slorach (S), som intar ordförandeplatsen och 

tackar kommunfullmäktige för förtroendet. 

 

 

§ 7  
Justering 

 
Beslut 

Förste vice ordföranden Margareta Björk (M) och andre vice 

ordföranden Mats Berglund (MP) justerar dagens protokoll 

tillsammans med ordföranden Eva-Louise Erlandsson Slorach 

(S). Justering sker den 27 oktober 2014. 

 

 

§ 8  
Valärenden, fyllnadsval (skrivelse 4) 
Valärende i kommunfullmäktige 2014-10-20 

 
Beslut 

1. Avsägelser och entlediganden godkänns. 

2. Val förrättas för att utse ny person till uppdrag enligt du-

kat förslag. 

3. Om inte annat framgår inträder den senast valda ersättaren 

sist till tjänstgöring för sitt parti. 

4. Om en ersättare/suppleant utses till ordinarie ledamot, ut-

ses en ny ersättare/suppleant. 

5. För avsägelse i kommunfullmäktige hemställs om ny sam-

manräkning hos länsstyrelsen. 

6. Vakanser bordläggs. 

7. Paragrafen justeras omedelbart. 
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Ärendet 

Valärende i kommunfullmäktige 2014-10-20 behandlas, bilaga 2. 

 
Beslutsordning 

Ordföranden konstaterar att det finns ett förslag till beslut som 

har dukats. Ordföranden frågar om kommunfullmäktige kan be-

sluta enligt det dukade förslaget och finner så.  

 

 

§ 9  
Val av borgarråd samt ordförande i borgarrådsbered-
ningen för tiden 20 oktober 2014 intill det sammanträde 
då val av borgarråd samt ordförande i borgarrådsbe-
redningen förrättas nästa gång, planerat till den 
15 oktober 2018 (utl. 2014:100) 
Dnr 011-1193/2014 
 
Beslut 

1. Nio borgarråd med föredragningsskyldighet och fyra bor-

garråd utan föredragningsskyldighet för tiden 20 oktober 

2014 till det sammanträde då val av borgarråd samt ordfö-

rande i borgarrådsberedningen förrättas nästa gång, plane-

rat till den 15 oktober 2018 väljs. 

2. Till borgarråd med föredragningsskyldighet för ovan angi-

ven tid väljs Karin Wanngård (S), Roger Mogert (S), 

Emilia Bjuggren (S), Olle Burell (S), Daniel Helldén (MP) 

Åsa Lindhagen (MP), Katarina Luhr (MP), Ann-

Margarethe Livh (V), Clara Lindblom (V). 

Till borgarråd utan föredragningsskyldighet för ovan angi-

ven tid väljs Anna König Jerlmyr (M), Joakim Larsson 

(M), Cecilia Brinck (M), Lotta Edholm (FP). 

3. Till ordförande i borgarrådsberedningen för ovan angiven 

tid utses Karin Wanngård (S). 

4. Paragrafen justeras omedelbart.  

 
Ärendet 

Kommunstyrelsens utlåtande nr 2014:100 behandlas. Utlåtandet 

gäller ett ärende om val av borgarråd och val av ordförande i bor-

garrådsberedningen. 

 

I debatten yttrar sig borgarrådet Wanngård och Sten Nordin. 

  


